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3ameHa KaJCHIApHBIX JET (roaa)
OCYILIECTBIISIETCS HE HA JII00bIe
npeauecTByroumme roabl (roma), a Ha
HEMOCPEACTBEHHO MpeANIeCTBYOIIHUE
HACTYIUICHUIO CTPAXOBOIO ClIydas

-

~

ﬁ_lpHMep: B 2019 - 2018 romax 3acTpaxoBaHHOE JH/II_Ih
HaXOJAWJIOCh B OTITYCKE 10 OEPEMEHHOCTH B POAAM
WJIA B OTIYCKE MO YXOJy 3a p€OCHKOM, a HOBBIN
cTpaxoBou cirydyar HacTtynui B 2020 roay, To 2019 u
(uan) 2018 roabl MOTyT OBITH 3aMEHEHBI TOJILKO Ha
2017 ron u (unu) Ha 2016 TOI, 2 HE HA BOOOIIE

\ JIIOOBIE MIPENIIECTBYIOIINE TOBL. / R -




[MTPUMEP 1.

EcAn cTpaxoBom CAyq4am HAOCTYMMA B 2020 roay, HO rnpumt 3TomM B 2019-
2018 roAOX 30CTPAXOBAHHOE AMLLO HOXOAMAOCH B OTMYCKE MO
OEPEMEHHOCTU M POACM M B OTMYCKE MO YXOAY 30 pEOEHKOM

CrpaxoBomn cAaydam 2020 r.

e

2019 r (3/m =0)
Otnyck 1,5 AeT
NcKAOHOEMbIE AHUM - 365

2018 r (3/m = 160000)
Otnyck no buP, otnyck
AO 1,5
Nckatodaemble AHU - 200

/\

2019 r Ha 2017 T 2018 r Ha 2016 1.
(3/n = 630000) (3/n = 580000)
NCKAIOYOEMDBIE AHWN - O NCKAIOYOEMDBIE AHN - O




& A

HD”MBD Pacuema 6e3 3amenni
nem

Nocobue no BMP (0+160000)/(730-365-
200)=969,70
969,70%140=135758,00

Nocobue Ao 1,5 (0+160000)/(730-365-
200)=969,70
969,70*30,4*40% = 11791,55

[MlocoOume no BH (BA -5 AH) =
(0+160000)/730=219,18
219,18*5=1095.,9

(12130*24)/730=398,79

398,79*5=1993.95 /

4 N

Ilpumep Pacuema c 3amenoil 1em
20192 na 20172 u 20182 na 20162

[Mocobwme no bUP (630000+580000)/731
= 1655,27
1655,27*140 = 231737,80

[Tocobue ao 1,5 (630000+580000)/731
= 1655,27
1655,27*30,4*40% =20128,08

[Mocobue No BH
(630000+580000)/730=1657,53
1657,53*5=8287,65

A

W




[MTPUMEP 2.

CrpaxoBom CAYy4am HOCTYNMA B 2020 roAy, HO NMPU STOM 3ACTPAXOBAHHOE AMLLO MOAHOCTbLIO
(B 2018 11 2017 roaax) 1 4yacTtmyHo (B 2019 11 2016 roAQXx) HOXOAMAOCH B OTMyCKe MO

OepeMEHHOCTM M POAOM M B OTMYCKE MO YXOAY 30 pebeHKOM

Crpaxosoum caydam 2020 T.

20191
3n = 670000
OTnycK A0

1,5
NCKA.AHM -
31

2018
(3n =0)
OTMYCK AO
1,5
NCKA.AHU -
365

2017 r

3n=0
Otnyck no
bup, otnyck
AO 1,5
NCKA.AHU -
365

—

2016
(3n=480000)
OT1nycK no
buP
NCKA.AHM -
61

2015
(31 = 595000)

NCKA.AHWN —
10 (OA)

2014

(3n = 580000)
NCKA.AHM — 6
(6A)

3OMEHAQ AET

2019 1 Ha 2015 (30 = 595000)

/

2018 1 Ha 2014 (31=580000)

2018 rHa 2016 1 (3n=480000)




-

Ilpumep Pacuema oe3
3AMEHbL J1em

[Tocobwue no BUP
(670000+0)/(730-31-365)=2005,99
2005,99*140=280838,60

[Tocobue Ao 1,5
(670000+0)/(730-31-365)=2005,99
2005,99*30,4*40% = 24392,83

[Tlocobue no BH (BA -5 AH) =
(670000+0)/730=217,81
917.81*5=4589,05

hd

A

Ilpumep Pacuema c
samenon 1em 20192 na 20152
u 2018 mna 2014;

[Nocobwume no bUNP
(595000+580000)/(730-10-6) =
1645,66

1645,66*140 = 230392,40

MNocobue Ao 1,5
(595000+580000)/(730-10-6) =
1645,66

1645,66*30,4*40% =20011,23

[Tocobue No BH
(595000+580000)/730=1609,59
1609,59*5=8047,95

hd

N

>

IIpumep Pacuema c

samenon aem 2018 2 na
2016

[Mocobwume no bUP
(670000+480000)/(731-31-61)
=1799,69

1799,69*140 = 251956,60

Mocobue Ao 1,5
(670000+480000)/(731-31-61) =
1799,69

1799,69*30,4*40% =21884,23

[Mocobue no BH
(670000+480000)/730=1575,34

1575,34*5=7876,70 /




[MTPUMEP 3.

ECAu CcTpaxoBom CAyd4am HACTYMMA B 2020 roAy, HO Mpur 3TOM C HO96pa 2014 roaa no mioAb 2019
rOAQ 30CTPAXOBAHHOE AMLLO HOXOAMAOCH B OTMYCKAX MO BDEPEMEHHOCTU U POAAM M MO YXOAY

30 pebeHKOM

Crpaxosoum caydam 2020 T.

2019 r
(3n =
160000)
Ortnyck
AO 1,5
NCKA.AH
m-210

2018 r
(3n = 0)
OTMyCK
AO 1,5
NCKA.A
HU -
365

2017

3n=0
OTtnyck no
bup,
OTMYCK AO
1,5
MCKA.AHU -
365

—e

2015
2016 (3m =0)
(3n=0) OTtnyck
OT1nyck AO 1,5
A0 1,5 Otnyck
NCKA.AHM no bmP

- 366 MCKA.AHM
- 365

2014

(3m =
450000)
Otnyck no
bu1P
NCKA.AHU
-58

2013 r

3n=480000

2012 r

3n=400000

3OMEHAQ AET

2019 1 Ha 2014 (30 = 450000)

2019 1 Ha 2013 (3n=480000)

2018 1 Ha 2013 (31=480000)

2018 r Ha 2012 r (3m=400000)




/ Ilpumep Pacuema oe3 \ / Ilpumep Pacuema c \ ﬁ]pumep Pacuema c 3amemh

3AMEHbL TIem samenon 1em 20192 na 20142 em 2019 2 na 20132 u 20182
u 2018 na 20132 Ha 20122
[Tocobue no BUP - . P . . -
160000+0)/(730-210-365)=1032,26 occooune no ocobue no

2032 26*1 110(:14451 6 40) (450000+480000)/(730-58) = (480000+400000)/731 = 1203,83

‘ ‘ 1383,93 1203,83*140 = 168536,20
NocoBme AG 1.5 1383,93*140 = 193750,02

91 () — [Tocobue a0 1,5

5106302032:303/4(3387201 gg?z zlg —— Mocobue Ao 1,5 (480000+400000)/731= 1203,83

' ' ° (450000+480000)/(730-58) = 1203,83*30,4*40% =14638,57
[locobue no BH (OA -5 AH) = ]383'93* . _
(160000+0)/730=219,18 1383,93*30,4*40% =16828,59 [Tlocobue no BH (OA — 5 AH)
519 18%5=1095.90 (480000+400000)/730=1205,48

‘ — [Mocobue no BH (BA — 5 AH) 1205,48*5=6027.40

(450000+480000)/730=1273,97

1273,97*5=6369.85

(12130*24)/730=398,79
398,79*5=1993,95




